

Eficiență administrativă, prin servicii de calitate

Gospodăria Comunală Ștefăneștii de Jos a intrat într-o nouă etapă de modernizare



Gospodăria Comunală Ștefăneștii de Jos, entitatea responsabilă cu întreținerea și administrarea serviciilor de utilitate publică din comună, se află într-un moment important de transformare și dezvoltare. După o perioadă de stagnare, noul management compus din Mihai Grigore – director general și Arthur Nazarian, directorul adjunct, a preluat conducerea în prima jumătate a anului 2024, având ca obiectiv principal revitalizarea și modernizarea acestei instituții esențiale pentru comunitate.

Cristina NEDELICU

În 2020, Gospodăria Comunală Ștefăneștii de Jos a trecut printr-o serie de schimbări majore. Atunci, managementul a implementat o strategie inovatoare care a inclus achiziția de echipamente noi și stabilirea tarifelor. De la baraca inițială închiriată și un număr limitat de utilaje, s-au cumpărat autocare, tractoare, mașini de gunoi și diverse echipamente esențiale pentru salubritate și întreținere. În plus, a fost implementat un sistem de transport în comun care a răspuns nevoilor locuitorilor, oferind soluții de transport în special pentru elevi și muncitorii angajați în zonele industriale din apropiere.

În prezent, cu patru ani mai târziu, situația s-a schimbat considerabil. De fapt nu a evoluat, ci a stagnat. Utilajele

achiziționate anterior, deși existente, au fost utilizate intens și necesită acum o întreținere riguroasă. De asemenea, managementul anterior a lăsat în urmă unele probleme de organizare și mentenanță care trebuie rezolvate urgent.

Planuri noi de dezvoltare

Noua echipă de conducere a Gospodăriei Comunală Ștefăneștii de Jos, care este de fapt echipa managerială revenită la cârma instituției după patru ani, și-a propus revitalizarea și îmbunătățirea serviciilor oferite comunității. Principalele direcții de dezvoltare au în vedere utilajele și angajații. În prima etapă, echipa va implementa un plan de întreținere pentru utilajele existen-

te, care nu a fost aprobat sau respectat în perioada anterioară. "Este esențial să se asigure funcționarea optimă a utilajelor pentru a preveni defectarea lor și pentru a menține stan-

dardele de curățenie și întreținere la nivelul dorit", spune Mihai Grigore, directorul general al Societății de Gospodărie Comunală Ștefăneștii de Jos.

De asemenea, creșterea numărului de angajați este o măsură obligatorie pentru o bună activitate și asigurarea serviciilor specifice acestei instituții. Managementul planifică să angajeze persoane din comună pentru a îmbunătăți eficiența și pentru a oferi locuri de muncă local. Se dorește, de asemenea, o mărire a salariilor cu 10-15%, plus beneficii suplimentare precum bonuri de masă și transport pentru angajați.



Și revizuirea tarifelor este luată în calcul, deoarece acestea nu au mai fost actualizate din 2022, iar la acest moment nu reflectă realitățile actuale ale pieței, ceea ce împiedică obținerea unor venituri care să permită o activitate corespunzătoare, adică acoperirea costurilor de întreținere și asigurarea unui serviciu de calitate pentru comunitate.

Noul management are în vedere și reluarea activității de întreținere a spațiilor verzi, inclusiv vopsirea copacilor și unele lucrări de întreținere care au fost neglijate în ultimii ani, dar care sunt o garanție și pentru îmbunătățirea esteticii și stării generale a comunei.

O altă direcție de dezvoltare a societății presupune să fie reluate și extinse contractele cu sectorul privat pentru servicii de curățenie și întreținere, beneficiind de dezvoltarea continuă a parcurilor logistice din zonă. "Aceste colaborări sunt menite să crească veniturile și să asigure un serviciu de calitate", spune directorul adjunct Arthur Nazarian, care a menționat și intenția de a implementa, cât mai eficient și corect, și în Ștefăneștii de Jos, colectarea selectivă a deșeurilor. "Se va continua implementarea sistemului de colectare selectivă a deșeurilor, cu scopul de a îmbunătăți gestionarea deșeurilor și de a promova practici de mediu sustenabile", a subliniat Mihai Grigore.

Provocări și perspective

Noua echipă de conducere se confruntă cu provocări legate de menținerea unui cashflow pozitiv, întreținerea utilajelor și asigurarea resurselor necesare pentru buna funcționare a serviciilor. În opinia noului management, este esențial ca atât Consiliul Local, cât și primarul să înțeleagă importanța investițiilor în această direcție și să sprijine eforturile echipei de conducere.

În concluzie, Gospodăria Comunală Ștefăneștii de Jos are în față o perioadă de tranziție semnificativă, cu obiectivul de a duce instituția la standardele de excelență, având în vedere dezvoltarea comunei și capacitatea de stabilire a unor servicii

foarte importante pentru zona industrială din imediata vecinătate care a cunoscut o amploare semnificativă. Cu o viziune clară și o echipă dedicată, noul management speră să îmbunătățească serviciile oferite și să contribuie la dezvoltarea și bunăstarea comunității, prin revitalizarea utilajelor, actualizarea tarifelor, creșterea numărului de angajați și îmbunătățirea serviciilor.

Această reformă nu doar că va îmbunătăți aspectul și funcționalitatea comunei, dar va contribui și la dezvoltarea economică locală, prin crearea de locuri de muncă și sprijinirea afacerilor locale, iar Gospodăria Comunală Ștefăneștii de Jos să fie percepută la adevărată sa importanță și dimensiune: să fie un pilon important în viața comunității.

Societatea de Gospodărie Ștefănești SRL a fost înființată în a doua parte a anului 2017, la propunerea Consiliului Local, cu scopul de a presta servicii publice de administrație publică locală pentru comună, adică servicii solicitate de către Primăria comunei Ștefăneștii de Jos. Societatea de Gospodărie Ștefănești SRL este o societate de servicii publice ce prestează servicii precum: transport public local, transportul elevilor, salubritate și salubritate, dezinsecție, dezinsecție și deratizare, deszăpezire, administrarea domeniului public-privat al UAT, în speță toate spațiile primăriei, școlilor, grădinițelor și de pe raza comunei și spațiile verzi. De asemenea, prin statutul său, în baza legii, poate presta servicii tuturor operatorilor economici de pe raza localității, cât și persoanelor fizice. O parte dintre servicii sunt subvenționate de către primărie pentru persoanele fizice, și anume serviciul de vidanjare, având în vedere că nu întreaga localitate beneficiază momentan de o rețea completă de canalizare.

Cu o echipă dedicată și un plan bine pus la punct, viitorul Societății de Gospodărie Comunală Ștefănești de Jos este optimist. Locuitorii comunei pot aștepta servicii de calitate mai bună și o comunitate mai bine administrată, în care investițiile și eforturile managementului să se reflecte în bunăstarea generală.

